



REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
GRAD KORČULA
Gradonačelnica

The coat of arms of the City of Korčula, featuring a white castle with a central tower and a golden figure standing in an arched doorway, set against a blue background.

IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNICE
ZA RAZDOBLJE OD 01. SRPNJA DO 31. PROSINACA 2023. GODINE

UVODNA RIJEČ GRADONAČELNICE

Promatrano radoblje odnosi se na središte turističke sezone, te razdoblja nakon nje; razdoblje bogato događanjima i znatno infrastrukturno opterećeno.

U razdoblju najintenzivnije ljetne sezone nismo imali problema s ispuštima otpadnih voda, te s smo sa zadovoljstvom zaključili kako je sanacija ispusta Dominče i Puntin izvršena na pravi način, premda sa desetak godina zakašnjenja.

Stari problemi s nedostatkom parkinga rješavani su koliko je bilo moguće izdvojenim parkinzima i kružnim besplatnim električnim prijevozom. Sve ovo pokazalo se nedostatnim i nedovoljno smanjuje suvišni promet, premda je poboljšanje vidljivo: besplatnim kružnim taksijem u sezoni je prevezeno 22 000 ljudi, što je višestruko povećanje u odnosu na prvu godinu ovog projekta. Predviđamo da će implementacija projekta pametnih rješenja na parkiralištima u budućnosti pomoći da se parkinzima racionalnije upravlja te da se informacija o postojanju slobodnih parkirnih mjesta dobije na vrijeme, što je također bitno za smanjenje prometnih gužvi. Konačno rješenje problema je izgradnja garaže na kolodvoru, za koju su se razgovori opet intenzivirali, te jačanje sustava javnog prijevoza.

U ovom smo razdoblju započeli implementaciju novog načina prikupljanja otpada, velikog ali prijeko potrebnog izazova. Osim opreme nužne za djelatnost opremamo se i nadzornim sustavom kako bi se pripremili pravovremeno reagirati na moguće probleme koji nas čekaju, a vezani su za nepropisno odlaganje otpada. Treba naglasiti kako svako mjesto ima svoje specifičnosti i kako moramo istovremeno implementirati sustav na kante i sustav s otpadomjerima, te sustav koji može funkcionirati tokom cijele godine.

Intenzivno prijavljujemo natječaje i radimo na projektnoj dokumentaciji. Projekti se odvijaju u svim dijelovima Grada, na svim razinama društva.

Popis projekata i aktivnosti u izvještajnom razdoblju sastavni je dio ovog Izvješća.

1. GRADSKA UPRAVA

➤ UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE, ZAŠTITU OKOLIŠA, GRADNJU, KOMUNALNO GOSPODARSTVO I PROMET

- **Legalizacija**

U razdoblju od 1. srpnja 2023, do 31. prosinca 2023. godine, ukupno je zaprimljeno 19 predmeta. Na dan 31. prosinca 2023. godine riješeno je 19 predmeta.

- **Komunalni doprinos**

U razdoblju od 1. srpnja 2023, do 31. prosinca 2023., godine ukupno je zaprimljeno 23 predmet. Većina predmeta odnosi se na plaćanje komunalnog doprinosa postupku legalizacije sukladno zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine“ broj 86/12, 143/13, 65/17 i 14/19). Na dan 31. prosinca 2023. godine, od zaprimljenog 23 predmeta riješeno je 4 predmeta, a u rješavanju je bilo 19 predmeta.

- **Korištenje javnih površina**

Ovdje se prikazuje dio korištenja javnih površina za prekopavanje istih u svrhu spajanja na komunalnu infrastrukturu, te korištenje javnih površina prilikom izvođenja građevinskih radova. U razdoblju od 1. srpnja 2023, do 31. prosinca 2023. godine, ukupno je zaprimljeno 8 zahtjeva. Na dan 31. prosinca 2023. godine riješeno je 6 zahtjeva.

- **Komunalno redarstvo**

33 pismenih postupanja sa zapisnikom i nalogom za uklanjanje uočenih nedostataka od toga je u 3 predmeta pokrenut upravni postupak. Postupanja su se vodila po samostalnom djelovanju komunalno redarstva, po prijavama mjesnih odbora i prijava građana. Većina predmeta je uspješno riješena.

Osim pismenih postupanja na dnevnoj razini se obavljaju izvidi i usmeno se nalaže rješavanje uočenih nepravilnosti,

Izvršen je izvid divljih odlagališta otpada, njihova evidencija i elaboriranje za prijavu na Fond za zaštitu okoliša.

Izvršeno je više kontrola odbacivanja otpada u prirodu i utvrđivanje počinitela te njihovo sankcioniranje.

U periodu sezone vrši se svakodnevni obilazak i kontrola korištenja površina javne namjene od strane vlasnika ugostiteljskih objekata, štandova i drugih zakupnika površina javne namjene a koji koriste istu za postavljanje stalaka , reklama, pokretnih predmeta , ugostiteljske opreme i sl.

U više izvida su upozoreni vlasnici kuća i okućnica na odluke o održavanju urednim svojih posjeda, nekima su dostavljeni i zapisnici s nalogom za sređivanje istih.

Postupalo se u slučajevima ruševnih zgrada kao i oštećenih fasada.

Vrši se kontrola uvjeta i načina držanja kućnih ljubimaca.

Vrši se kontrola korištenja i naplate javne površine od strane izvođača građevinskih radova te povremenih prodavača na javnim površinama Grada Korčule.

Vrši se pregled javnih površina i evidentiraju se uočeni nedostaci i oštećenja isti.

U suradnji s Ministarstvom Kulture , Konzervatorskim odjelom u Korčuli vrši se permanentno kontrola dijela Grada Korčule koji ima svojstva kulturnog dobra.

- **Prometno redarstvo**

- izrečeno je 475 obavijesti o počinjenom prekršaju

- također i veliki broj usmenih upozorenja i očevida svakodnevnom prisustvom na terenu

- vršena je svakodnevna kontrola prometa u mirovanju, parkiranja na mjestima rezerviranim za invalidne osobe kao i kontrola prometa u blizini školskih ustanova posebno u frekventnim satima(pred početak i završetak škole) u cilju zaštite i sigurnosti školske djece

- održavali komunalni i prometni red prilikom izvođenja određenih radova i prometovanja većih kamiona za potrebe Grada Korčule i KTD Hobera (prekopavanje, asfaltiranje, obilježavanje signalizacije, sjeća, komunalni projekti)

- izdano je 5 dozvola za prometovanje dostavnim subjektima

- komunalno prometno redarstvo ima uspješnu suradnju s PP Korčula

➤ UPRAVNI ODJEL ZA PRORAČUN I FINACIJE

Institut za javne financije i ove je godine ocijenio proračunsku transparentnost Grada sa najvećom ocjenom - **peticom**. Proračunska transparentnost podrazumijeva uvid u potpune, točne, pravovremene i razumljive informacije o proračunu. Na temelju njih građani se mogu angažirati i, između ostalog, pokušati utjecati na efikasnost prikupljanja i trošenja proračunskih sredstava, ponude javnih dobara, te odgovornost vlasti lokalnih jedinica, kao i na smanjenje mogućih koruptivnih radnji. Proračunska transparentnost mjerena je brojem ključnih proračunskih dokumenata objavljenih na mrežnim stranicama Grada.

Grad Korčula i Korčulanska razvojna agencija KORA d.o.o. zaključili su Ugovor o kratkoročnoj pozajmici. Grad daje pozajmicu u iznosu od 38.500 EUR a namjena pozajmice je nabavka opreme i robe za potrebe otvaranja suvenirnice u Marko Polo centru. Pozajmica se treba vratiti Gradu najkasnije do 30.06.2024. te se neće obračunavati kamate.

Dana 31.08.2023. započela je otplata odobrenog kredita kod HBOR-a u iznosu od 6.300.000 kuna, odnosno 836.153,69 EUR. „ESIF“ kredit za javnu rasvjetu, iskorišten je u iznosu od 5.600.021,25 kuna odnosno 743.250,55 EUR za modernizaciju javne rasvjete na području Grada Korčule. Mjesečni anuitet otplate glavnice iznosi 6.519,74 EUR, a rok otplate je 10 godina uz fiksnu kamatnu stopu od 0,1%.

Sukladno Naputku o načinu isplate beskamatnog zajma JLP(R)S, HZMO i HZZO, (dalje u tekstu Naputak), 20. travnja 2020. podnesen je zahtjev Ministarstvu financija. Prema Naputku, beskamatni zajam namijenjen je korisnicima zajma za premošćivanje situacije nastale zbog različite dinamike priljeva sredstava i dospijeća obaveza, odnosno smanjenih prihoda uslijed odgode plaćanja i/ili obročne otplate, povrata odnosno oslobođenja od plaćanja poreza na dohoda, prireza porezu na dohodak i doprinosa. Sredstvima Zajma u iznosu od 1.255.015,46 kn, financirali su se isključivo rashodi i izdaci koji su neophodni za obavljanje osnovnih poslova i funkcija Grada. U ovoj godini, izvršeno je povrata zajma u iznosu od 63,72 EUR, te je ostalo za otplatu 32.399,42 EUR.

Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost (FZOEU) proveo je financijsku kontrolu sanacije odlagališta otpada Dominče, odnosno usklađenje vjerodostojnosti knjigovodstvene dokumentacije. Pregledane su sve knjigovodstvene isprave, dokumenti i izvještaji u kojima su evidentirani rashodi aktivnosti sanacije odlagališta otpada Dominče, isto tako i prihodi od dobivenih pomoći za realizaciju navedene aktivnosti. Kontrolirani su: kartice konta prihoda, izvodi transakcijskog računa s vidljivom uplatom Fonda, preslike e-računa za potraživane troškove temeljem kojih su isplaćena sredstva Fonda, kartice rashoda radi evidencije izvedenih radova/usluga sanacije, analitičke evidencije dobavljača, izvodi računa na kojima su evidentirani plaćeni računi dobavljača, dokumentacija obračuna i plaćanja PDV-a.

Prema obavljenoj kontroli, nisu utvrđene nikakve neusklađenosti, propusti ili pogreške u pregledanim dokumentima.

Pokrenut je postupak uvođenja nove verzije programa Digitalna pisarnica koji obuhvaća digitalno unošenje i stvaranje akata, urudžbiranje, vođenje upravnih i neupravnih postupaka, učitavanje svih

rješenja i ostalih dokumenata iz postojećeg informatičkog programa Grada, digitalno potpisivanje pdf priloga s korisničkim certifikatom, skeniranje i pohranjivanje dokumenata, pretraživanje po traženim pojmovima i različitim kriterijima, povezivanje sa ZUP-IT sustavom i sve ostalo neophodno u suvremenom digitalnom radu Pisarnice. Pisarnicom su povezani svi djelatnici Gradske uprave, ovim se programom znatno pojednostavnio rad Pisarnice i ostalih Odjela Gradske uprave, te je učinjen dodatni iskorak u digitalizaciji poslovnog procesa, uštedi vremena i smanjenju potrošnje papira.

U ovom periodu doneseno je:

- ✓ 64 rješenje o komunalnoj naknadi za stanovništvo, **ukupno u 2023.godini** 183 rješenja,
- ✓ 64 rješenje za naknadu za uređenje voda za stanovništvo, ukupno 183,
- ✓ 41 rješenja za komunalnu naknadu za poslovne prostore, ukupno 59,
- ✓ 41 rješenja za naknadu za uređenje voda za poslovne prostore, ukupno 59,
- ✓ 104 rješenja o porezu na kuću za odmor, ukupno 892.

U razmatranom periodu donesena su 296 rješenja utvrđivanja spomeničke rente što je ujedno i ukupan broj izdanih rješenja u 2023. godini.

Izdano je i poslano 140 Izvadaka iz poslovnih knjiga i otvorenih stavaka pravnih i fizičkih osoba dužnika, koji su ujedno i opomena pred postupak ovrhe.

Pravilnikom o dopuni Pravilnika o plaći, naknadama plaća i drugim materijalnim pravima službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Korčule, paušalna naknada za podmirenje troškova prehrane povećana je na 100,00 EUR mjesečno, sa dosadašnjih 53,09 EUR. Naknada je povećana i svim djelatnicima svih Ustanova – proračunskih korisnika. Pravilnik je donesen 29. prosinca a stupa na snagu 1. siječnja 2024.

Zakonom o izmjenama i dopuni Zakona o lokalnim porezima (Narodne novine, broj 114/2023), koji je stupio na snagu 5.10.2023. godine, člankom 8. mijenja se visina poreza na kuće za odmor koju propisuje predstavničko tijelo svojom odlukom. Propisano je plaćanje poreza na kuće za odmor od 0,60 do 5,00 eura/m² korisne površine kuće za odmor. Grad je novom Odlukom o lokalnim porezima propisao plaćanje poreza na kuće za odmor u iznosu od 4,00 eura/m² korisne površine kuće za odmor.

Prema odredbama članka 9. Zakona o izmjenama i dopuni Zakon o lokalnim porezima, ukinut je prirez porezu na dohodak za sve kategorije dohotka, i isti se više ne obračunava prilikom isplata plaća i ostalih oporezivih primitaka. Gradovima i općinama omogućeno je da samostalno propišu visinu porezne stope godišnjih poreza na dohodak od nesamostalnog rada, samostalne djelatnosti i drugog dohotka, prema poreznim razredima. Time im se povećala fiskalna autonomija te fiskalna decentralizacija. Stoga je Grad donio novu Odluku o lokalnim porezima u kojoj prireza porezu na dohodak nema. Visina poreznih stopa poreza na dohodak ostala je nepromijenjena.

Donesen je polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna za 2023. godinu u kojem su prihodi i primici izvršeni u iznosu od 1.835.100,84 EUR, rashodi i izdaci u iznosu od 2.555.021,35 EUR, te je iskazan manjak prihoda poslovanja u iznosu od 719.920,51 EUR.

Dana 12. prosinca Gradsko vijeće donijelo je Proračun za 2024. i projekcije za 2025. i 2026. godinu u kojem su planirani prihodi (primici) te rashodi (izdaci) u iznosu od 13.875.021 EUR. Istog dana donesena je Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Grada za 2023. godinu. Odlukom se smanjuju prihodi/primici i rashodi/izdaci za 2.761.312,22 EUR, te novi Rebalans iznosi 5.855.799,78 EUR.

➤ **UPRAVNI ODJEL ZA UPRAVLJANJE GRADSKOM IMOVINOM, GOSPODARSTVO I TURIZAM**

• **POSLOVNI PROSTORI- ZAKUP /KORIŠTENJE**

- dodatak I Ugovor o zakupu s tvrtkom Hrvatska Lutrija d.o.o.,
- ugovor o zakupu s tvrtkom Tommy d.o.o.
- razni dopisi u komunikaciji sa zakupcima kao i osobama koje su imale interes učešća u postupku;

• **JAVNE POVRŠINE**

Rješavani zahtjevi koji se odnose na jednodnevna odobrenja za korištenje javne površine, te doneseni zaključci.

Rješavani zahtjevi za izvođenje glazbe na javnim površinama, te doneseni zaključci.

Rješavani su zahtjevi za kasniji završetak radnog vremena, te donesena rješenja.

• **KONCESIJSKA ODOBRENJA**

Pregledani podneseni zahtjevi za izdavanje koncesijskih odobrenja i pripremljeni za raspravljanje Vijeća za izdavanje koncesijskih odobrenja.

Poslano izvješće o izdanim koncesijskim odobrenjima Dubrovačko-neretvanskoj županiji.

• **SUDOVI**

Grad Korčula sudjeluje u sudskim postupcima na strani tužitelja ili tuženika.

U radu su:

- P.612/2022 Tužitelj Vicko Krajančić, radi utvrđenja i uknjižbe,
- P.900/2022 Tužitelj Leo Bosnić, radi utvrđenja i uknjižbe,
- P.30/2021 Tužitelj Perica Poša, tuženi Grad Korčula, radi utvrđenja stvarne služnosti puta
- Pp-350/2021 Prekršajni sud
- P-142/2020 Grad Korčula tuži Hrvatski telekom radi isplate 630.185,00 kn

- Pp G-351/2020 Prekršajni, tuženi NPKL
- Pp G-350/2020 Prekršajni, tuženi NPKL
- PpG-226/2020 Prekršajni, tuženi Kristo Marelić
- P.147/2019 Tužitelj: HTP Korčula, radi uknjižbe, po žalbi kod višeg suda
- Povrv-291/2019 Tužitelj Grad Korčula, Leda d.o.o. tuženik
- PpG-441/2019 Prekršajni Ante Petković
- P-1045/2018 Tužiteljica Ivica Fabris, radi utvrđenja i uknjižbe
- P-329/2018 Tužitelj Gradina radi utvrđenja i uknjižbe
- Povrv-255/2018 Tužitelj Grad Korčula, Leda d.o.o. tuženik
- P-509/2017 Tužitelj Ivan Didović radi uznemiravanja i činidbe
- P-275/2017 Tužitelj Grad Korčula, radi predaje u posjed, tužena Vesna Ivančević
- R1.71/16 Ante Kriletić radi uređenja međe
- P-1966/2015 Tužitelj Grad Korčula tuženi Auto Klub, predmet poslan po reviziji
- P-855/2015 Tužitelj Grad Korčula, radi predaje u posjed, Ivo Maričić i dr. tuženi
- P-644/2015 Tužiteljica Ivica Fabris, radi utvrđenja i uknjižbe
- Pn-44/2015 Tužiteljica Sylvia Gottwald radi naknade štete
- Povrv-150/2020 Leda d.o.o.
- Povrv-33/20 HTP Korčula -Grad Korčula, po žalbi kod višeg suda
- P.147/2019 Tužitelj: HTP Korčula, radi uknjižbe, po žalbi kod višeg suda
- St-1668/2016 Orginal Korčula Travel d.o.o.
- St.140/2014 Gorica d.o.o., zaključen stečajni postupak
- Pred Upravnim sudom u Splitu u tijeku je upravni spor po tužbi Amadeo Senko i dr. radi naknade za oduzeto zemljište bez provedenog postupka 1965. godine, zemljište oduzeto za cestu Korčula-Račišće. Grad Korčula je zainteresirana osoba.
- Naknada za oduzeto zemljište obitelji Kriletić, u tijeku.
- Predat zahtjev za uknjižbu ZK odjelu u Korčuli, po presudi za zgradu u Pejtonu, Bokšić, Bjelovučić, Jeričević i Grad Korčula

Za predmete koji su u tijeku pripremani su razni podnesci, prisustvovalo se raspravama a po pozivu katastra, dostavljana su očitovanja.

• **STEČAJNI POSTUPAK**

Prate se stečajni postupci za stranke koje su u stečaju, Leda d.o.o. u stečaju.

• **IMOVINA**

Komunalna infrastruktura

Vođeni su postupci koji prethode upisu komunalne infrastrukture u katastar, te su pripremane odluke za Gradsko vijeće.

Kupnja i prodaja

-radi rješavanja imovinsko pravnih odnosa za izgradnju ceste pod. Sv. Antun sklopljeni su kupoprodajni ugovori za dio č.zem.507/1 površine 527 m² i dio č.zem. 509/3 površine 44 m²

Nacrti Odluka

- donesen Zaključak o davanju na uporabu zgrade izgrađene na čestici zemlje 514/12 k.o. Korčula u svrhu rekonstrukcije i nadogradnje Centra za rad s djecom s teškoćama u razvoju u sklopu prostora u kojem djeluje udruga „Kap u moru“;
- provedeno javno savjetovanje i izrađen nacrt Odluke o redu na pomorskom dobru;
- provedeno javno savjetovanje i izrađen nacrt Odluke o postavljanju oznaka, uređaja i urbane opreme za kontaktnu zonu stare gradske jezgre Grada Korčule;
- izrađen nacrt Odluke o ustupanju zgrade u kojoj je smješten Gradski muzej u Korčuli i zgrade u kojoj se nalazi Interpretacijski centar Marko Polo, na upravljanje Gradskom muzeju Korčula;
- provedeno javno savjetovanje i izrađen nacrt Godišnjeg plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Korčule od 2024. do 2028. godine;
- izrađen nacrt Odluke o sklapanju ugovora o osnivanju prava služnosti;
- provedeno javno savjetovanje i izrađen nacrt Odluke o visini turističke pristojbe za brodove na kružnom putovanju u međunarodnom pomorskom prometu kada se brod nalazi na vezu ili sidrištu luke na području Grada Korčule za 2025 godinu;
- izrađen nacrt Rješenja o razrješenju članova Vijeća za davanje koncesijskog odobrenja.

Pravo prvokupa

Rješavani su zahtjevi stranaka vezano za pravo prvokupa.

Rješavanje imovinsko-pravnih odnosa

U predmetnom razdoblju nastavljeni su postupci za rješavanje imovinskopravnih odnosa u slučajevima gdje je Republika Hrvatska upisana kao vlasnik, a prethodno je bio upis na Grad Korčulu (Zavalatica).

Imovinskopravni zahtjevi zainteresiranih pravnih i fizičkih osoba podneseni Gradu Korčuli redovno se rješavaju u suradnji s drugim odjelima.

Postavljeni su zahtjevi prema RH za produljenje ugovora -korištenje zgrade ex policije i Šilovića doma.

U cilju zakonitog stjecanja i raspolaganja imovinom Grada Korčule obavljaju se sve pripreme radnje kako bi nadležna tijela Grada Korčule mogla donositi odluke iz svoje nadležnosti, što je u razdoblju za koje se podnosi ovo Izvješće činjeno u svim predmetima o kojima se odlučivalo. Ažurira se registar nekretnina Grada Korčule i u informatičkom sustavu se evidentiraju sve promjene u registru nekretnina na kojima su izgrađene nerazvrstane ceste na području Grada Korčule, kao i ostala komunalna infrastruktura.

Predmeti u tijeku:

- Atlas Korčula, čest. zgrade 17: rješavanje u tijeku, čeka se suglasnost suvlasnika na etažni elaborat,
- Zgrada Bistre, čest. zgr. 379/1 i 379/3: rješavanje u tijeku, čeka se potpis međuvlasničkog ugovora od strane RH,

- Zgrada ex OTP, čest. zgr. 1452 k.o Korčula: izrada etažnog elaborata u tijeku, stranke suglasne,
- Dječji vrtić Korčula: utvrđena građevinska čestica, postupak u tijeku,
- Zgrada ex Španić, rješavanje u tijeku, potrebno spojiti dvije čestice zgrada u jednu česticu zemlje, pokrenut sudski postupak po tužbi Nives Alaković
- Zgrada od teatra: rješavanje u tijeku, izrađen je geodetski elaborat, za daljnji postupak potrebna suglasnost svih stanara,
- Rješavanje imovinskopravnih odnosa na čest. zem. 491/2 k.o. Korčula (Danijela Ristić i Dom za starije osobe), u komunikaciji s DNŽ, u tijeku,
- Šilovića dom, č.zgr. 62: u tijeku, izrađen geodetski elaborat i predan na katastar, nedostaje isprava podobna za upis za č.zgr. 64 k.o. Korčula.

Nekretnine u vlasništvu RH

Vezano za zahtjeve za darovanje nekretnina koje je Grad Korčula uputio prema RH i isti se nalaze na rješavanju kod Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine, nemamo novih saznanja o istim, a iz Ministarstva to objašnjavanju nedostatkom osoba na rješavanju. Poslani zahtjevi su:

KLASA: 940-02/19-01/23 od 28. prosinca 2019. za č.zem. 529/1 i dr. k.o. Korčula,
 KLASA: 940-02/19-01/24 od 28. prosinca 2019. za č.zem. 514/13 i dr. k.o. Korčula,
 KLASA: 940-02/19-01/25 od 28. prosinca 2019. za č.zem. 356/11 i dr. K.o. Korčula,
 KLASA: 940-02/19-01/27 od 28. prosinca 2019. za č.zem. 74/1 k.o. Korčula,
 KLASA: 940-02/19-01/28 od 28. prosinca 2019. za č.zem. 356/4 i 436/2 k.o. Korčula,
 KLASA: 940-02/20-01/09 od 28. prosinca 2019. za č.zem. 3551 k.o. Žrnovo,
 KLASA: 940-02/19-01/4 od 28. prosinca 2019. za č.zem. 3067/3 i dr. k.o. Račišće,
 KLASA: 940-02/19-01/11 od 28. prosinca 2019. za č.zem. 724/9 i dr.ko. Pupnat,
 KLASA: 940-02/19-01/35 od 28. prosinca 2019. za č.zem. 9122/2 i dr. k.o. Žrnovo,
 KLASA: 940-02/19-01/32 od 28. prosinca 2019. za č.zem. 2816/1 i dr. k.o. Pupnat
 KLASA: 940-02/19-01/22 od 03. ožujka 2020. za č.zem. 655/27 i dr. K.o. Korčula,
 KLASA: 940-02/20-01/11 od 22. srpnja 2020. za stan površine 52,30m², k.o. Korčula, kao i za čest. zgr. 1259 i 143/4 k.o. Korčula (bivša pekara u Strećici).

- **TAXI**

Rješavani su zahtjevi za auto taxi prijevoz.

- **PODUZETNIŠTVO**

-po provednom natječaju za poduzetnike u 2023. godini donesene su Odluke i dodijeljene 4 potpore;

➤ **UPRAVNI ODJEL ZA OPĆE POSLOVE I MJESNU SAMOUPRAVU**

U Upravnom odjelu za opće poslove i mjesnu samoupravu za izvještajno razdoblje provedene su značajnije aktivnosti, bilo samostalno ili uz suradnju s drugim upravnim tijela Grada Korčule, od kojih se navode najvažnije, kako slijedi:

- **Javna nabava**
(procijenjene vrijednosti 26.540,00 eura bez PDV-a i više za robe i usluge odnosno 66.360,00 eura bez PDV-a i više za radove)

Evidencijski broj nabave	Opis predmeta nabave	Procijenjena vrijednost (bez PDV-a) u eur	Postupak javne nabave započet	Napomena	Sklopljen ugovor	Ugovorena cijena (bez PDV-a) u eur
JN/MV-1/2023	Implementacija proširenja pametnih rješenja u upravljanju prometom u gradu Korčuli (I. Faza)	123.047,98	travanj	Produljuje se rok za izvršenje ugovora za 60 dana.	26.07.2023.	98.438,37
JN/MV-3/2023	Opskrba električnom energijom (za razdoblje od 12 mjeseci)	105.000,00	rujan	/	13.10.2023.	74.022,63
JN/MV-2/2023	Rekonstrukcija građevine u svrhu proširenja i uređenja Dječjeg vrtića Čara	495.370,00	studeni	Postupak je poništen u prosincu	/	/
JN/MV-2/2023	Rekonstrukcija građevine u svrhu proširenja i uređenja Dječjeg vrtića Čara	640.220,00	prosinao	Postupak je u tijeku	/	/
JN/MV-5/2023	Natječaj za izradu idejnog urbanističko-arhitektonsko-krajobraznog i likovnog rješenja spomenika hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata u Korčuli	33.673,32	studeni	Projektjni natječaj	/	/

- **Jednostavna nabava**

(procijenjene vrijednosti 2.650,00 eura bez PDV-a i više do 26.540,00 bez PDV-a za robe i usluge odnosno do 66.360,00 eura bez PDV-a za radove)

Evidencijski broj nabave	Predmet nabave	Naziv i OIB ugovaratelja	Datum sklapanja	Oznaka/broj ugovora	Iznos bez PDV-a	Ukupni iznos s PDV-om
NBV-44/2023	Izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju ravnog krova terase na zgradi kapetanije	URED VOJNOVIĆ d.o.o. 81197055486	06.07.2023	Ugovor br. NBV-44/2023	7.400,00 EUR	9.250,00 EUR
NBV-58/2023	Konzultantske usluge u provedbi javne nabave	Temporis savjetovanje d.o.o. 80885983918	21.07.2023	Narudžbenica broj 204/2023	3.900,00 EUR	4.875,00 EUR
NBV-12/2023	Izrada i postavljanje svlačionica za plažu	RADEŽ d.d. 84512324698	06.07.2023	Narudžbenica broj 186/2023	6.900,00 EUR	8.625,00 EUR
NBV-56/2023	Izrada glavnog projekta instalacija fekalne odvodnje na trajektnom pristaništu	Traser d.o.o. 96089021819	07.07.2023	Narudžbenica broj 188/2023	3.100,00 EUR	3.875,00 EUR
NBV-51/2023	Izvođenje radova protupožarne zaštite	Ardens.d.o.o. 35815062719	04.07.2023	Narudžbenica broj 182/2023	8.839,12 EUR	11.048,90 EUR
NBV-52/2023	Izvođenje građevinskih radova	BILOŠ D.O.O. 38440851362	05.07.2023	Narudžbenica broj 185/2023	7.352,50 EUR	9.190,63 EUR
NBV-57/2023	Usluge hotelskog smještaja	HTP KORČULA d.d. 63259199217		Narudžbenica broj 195/2023		
NBV-53/2023	Asfaltiranje na Defora	Dubrovnik ceste d.d. 60216477432	24.07.2023	Ugovor br. NBV-53/2023	14.976,75 EUR	18.720,94 EUR
NBV-66/2023	Priprema i provedba postupaka prostornog planiranja	Grgurević & partneri d.o.o. 38971455962	01.09.2023	Narudžbenica broj 244/2023	7.800,00 EUR	9.750,00 EUR
NBV-61/2023	Izrada projekta rekonstrukcije nerazvrstane ceste i izgradnje pješačke staze uz obalu u mjestu Žrnovo	Geoprojekt d.o.o. 25623466485	01.08.2023	Narudžbenica broj 210/2023	8.625,00 EUR	10.781,25 EUR
NBV-60/2023	Izrada konzervatorsko restauratorskog elaborata	Kvinar d.o.o. 50719748083	24.07.2023	Narudžbenica broj 206/2023	4.225,00 EUR	5.281,25 EUR
NBV-59/2023	Nabava elektrometrijala	Elos d.o.o. 46333387903	24.07.2023	Narudžbenica broj 205/2023	3.270,90 EUR	4.088,63 EUR
NBV-57/2023	Usluge hotelskog smještaja	HTP KORČULA d.d. 63259199217	12.07.2023	Narudžbenica broj 195/2023	2.778,76 EUR	3.140,00 EUR
NBV-62/2023	Usluga izrade konzervatorsko-restauratorskog elaborata o crkvi Navještenja u gradu Korčuli	REKOR 76040822870	01.08.2023	Narudžbenica broj 218/2023	2.489,00 EUR	3.111,25 EUR
NBV-65/2023	Usluga projektiranja za školu u Račišću	TIM BOLJE d.o.o. 81792647594	17.08.2023	Narudžbenica broj 234/2023	3.680,00 EUR	4.600,00 EUR

NBV-63/2023	Usluga izrade snimke postojećeg stanja crkve Navještenja u gradu Korčuli	Geographica d.o.o. 15275462133	01.08.2023	Narudžbenica broj 217/2023	4.000,00 EUR	5.000,00 EUR
NBV-82/2023	Radovi održavanja objekata i predmeta komunalne infrastrukture u Račišću	BILOŠ D.O.O. 38440851362	13.10.2023	Narudžbenica broj 293/2023	4.559,10 EUR	5.748,88 EUR
NBV-22/2023	Hortikulturne usluge na Šetalištu Tina Ujevića	HORTING D.O.O. 63734992522	21.09.2023	Narudžbenica broj 261/2023	5.708,41 EUR	5.708,41 EUR
NBV-64/2023	Radovi na dobavi, dopremi i postavljanju usporivača prometa i signalizacije u Mjesnom odboru Žrnovo i GK Sveti Antun	Pismorad d.o.o. 33260306505	29.09.2023	Narudžbenica broj 274/2023	4.204,00 EUR	5.225,00 EUR
NBV-74/2023	Radovi na obnovi horizontalne signalizacije - radovi	DUBROVNIK CESTE D.D. 60216477432	13.09.2023	Narudžbenica broj 251/2023	4.022,05 EUR	5.027,56 EUR
NBV-81/2023	Radovi na javnoj rasvjeti u gradu Korčuli	Lava d.o.o. 20648658040	05.10.2023	Narudžbenica broj 282/2023	2.800,00 EUR	3.500,00 EUR
NBV-80/2023	Usluga izrade programa za provedbu javnog arhitektonsko-urbanističkog natječaja	D Architectura d.o.o. 31177528468	04.10.2023	Narudžbenica broj 281/2023	4.000,00 EUR	4.000,00 EUR
NBV-79/2023	Radovi na sanaciji parka u Korčuli	Tonći Borovac 93680039092	04.10.2023	Narudžbenica broj 279/2023	6.600,00 EUR	8.250,00 EUR
NBV-78/2023	Usluga organizacije i provedbe javnog projektnog natječaja za izradu spomen obilježje hrvatskim braniteljima	Ured ovlaštenog arhitekta Miljenko Bernfest j.d.o.o. 51998222936	03.10.2023	Narudžbenica broj 278/2023	4.180,77 EUR	5.225,96 EUR
NBV-77/2023	Sanacijski radovi za uređenje Memorijalnog kompleksa u Korčuli	Hitegra 56100982092	29.09.2023	Narudžbenica broj 277/2023	5.000,00 EUR	6.250,00 EUR
NBV-71/2023	Usluge instaliranja zvučne opreme	Juras Sound System 62026965600	12.09.2023	narudžbenica broj 250/2023	3.700,00 EUR	3.700,00 EUR
NBV-76/2023	Radovi na postavljanju metalne ograde uz prometnicu u Ulici Put sv. Nikole	DUBROVNIK CESTE D.D. 60216477432	27.09.2023	Narudžbenica broj 272/2023	8.747,64 EUR	10.934,55 EUR
NBV-70/2023	Usluge smještaja	Marijo Tarle 55859446336	13.09.2023	ZAKLJUČAK KLASA: 402-04/23-01/00043	7.175,00 EUR	7.175,00 EUR
NBV-72/2023	Uređenje pomorskog dobra na Vrniku	Probik d.o.o. 51832032508	12.10.2023	Ugovor o izvođenju radova br. NBV-72/2023	28.450,00 EUR	35.562,50 EUR
NBV-50/2023	Širenje parkinga u Račišću	BILIŠ obrt za iskope 38182917539	07.09.2023	Ugovor o izvođenju radova br. NBV-50/2023	21.708,51 EUR	27.135,64 EUR
NBV-85/2023	Građevinski radovi na uređenju Puntina	Probik d.o.o. 51832032508	15.11.2023	Ugovor br. NBV-85/2023	51.250,00 EUR	64.062,50 EUR

NBV-86/2023	Nabava sadnog materijala s uslugom sadnje za uređenje Puntina	Anemona obrt za trgovinu, proizvodnju i usluge 83044032534	14.11.2023	Ugovor br. NBV-86/2023	18.603,93 EUR	2.108.683,00 EUR
NBV-95/2023	Zidarski radovi u protupožarnom stubištu u kući Marka Pola	BILOŠ D.O.O. 38440851362	06.12.2023	Narudžbenica br. 367	9.141,02 EUR	11.426,28 EUR
NBV-92/2023	Pripremni geodetski radovi na lokaciji UPU Ekonomija	GeoTAG d.o.o. 58173733953	23.11.2023	Narudžbenica br. 323	5.680,00 EUR	7.100,00 EUR
NBV-96/2023	Uređenje prve faze parkinga u Zavalatici	Zavalatica, zajednički građevinski obrt 78919952568	13.12.2023	Narudžbenica br. 373/2023	4.000,00 EUR	5.000,00 EUR
NBV-87/2023	Nabava poklon kartica za umirovljenike	Tommy d.o.o. 00278260010	31.10.2023	Narudžbenica br. 307	7.379,00 EUR	7.379,00 EUR
NBV-69/2023	Nabava i ugradnja IP kamera	TENZOR HRVATSKA SBS D.O.O. 45957579638	10.11.2023	Narudžbenica br. 315	8.680,00 EUR	10.850,00 EUR
NBV-83/2023	Radovi izvedbe metalne ograde stubišta i otucanje fuga	BILOŠ D.O.O. 38440851362	20.10.2023	Narudžbenica br. 296	9.248,66 EUR	11.560,83 EUR
NBV-89/2023	Program digitalna pisarnica	INFOPROJEKT d.o.o. 47097666873	06.11.2023	Narudžbenica br. 310	4.340,00 EUR	5.425,00 EUR
NBV-90/2023	Izrada plana sanacije divljih odlagališta	IPZ UNIPROJEKT TERRA d.o.o. 55474899192	10.11.2023	Narudžbenica br. 314	3.000,00 EUR	3.750,00 EUR
NBV-93/2023	Usluge arheoloških ispitivanja na istočnoj i zapadnoj obali Grada Korčule	URED VOJNOVIĆ D.O.O. 81197055486	23.11.2023	Narudžbenica br. 330	4.800,00 EUR	6.000,00 EUR
NBV-94/2023	Izrada i ugradnja nove ograde iznad Dječjeg vrtića u Ulici Pod Fortecom	MOVE d.o.o. 32486727506	05.12.2023	Narudžbenica br. 366	9.620,00 EUR	12.025,00 EUR
NBV-91/2023	Nabava božićne dekoracije	PRGGIN D.O.O. 37261562866	21.11.2023	Narudžbenica br. 319	8.894,32 EUR	11.117,90 EUR
NBV-75/2023	Izrada projektne dokumentacije za Naplov u parku Hober u Korčuli	tlo studio doo 67027602389	07.11.2023	Ugovor o nabavi br. NBV-75/2023	18.400,00 EUR	23.000,00 EUR
NBV-84/2023	Snimanje i izrada geodetskih elaborata izvedenog stanja na nerazvrstanim cestama Grada Korčule – područje naselja Žrnovo	Terrametrika d.o.o. 93398546182	23.11.2023	Ugovor o nabavi br. NBV-84/2023	17.525,93 EUR	21.907,41 EUR

- **Pravo na pristup informacijama**

U navedenom razdoblju zaprimljeno je 6 zahtjeva za pristup informacijama.

- **Sjednice Gradskog vijeća i odbora**

U izvještajnom razdoblju održane su 4 sjednice gradskog vijeća od kojih je jedna bila svečana sjednica. Na svečanoj sjednici dodijeljena su javna priznanja i to nagrada za životno djelo dr. Davoru Peniću, kolektivna godišnja nagrada Glazbenoj udruzi „Crnomiri - Čara“ i priznanje Grada Korčule dr. Matku Miličiću.

Održane su:

3 sjednice Odbora za Statut i Poslovnik, 2 sjednice Odbora za proračun i financije, 2 sjednice Odbora za izbor i imenovanja, 1 sjednica Mandatnog odbora, 2 sjednice Odbora za imenovanje ulica i trgova na području Grada Korčule.

- **Službeni glasnik Grada Korčule**

Objavljena su 4 broja Službenog glasnika Grada Korčule.

- **Inspekcijski nadzor**

Dana 30. kolovoza 2023. proveden je neposredni inspekcijski nadzor od strane višeg upravnog inspektora Ministarstva pravosuđa i uprave, Uprave za pravosudnu i upravnu inspekciju, Sektora upravne inspekcije, Službe za inspekciju lokalne i područne (regionalne) samouprave.

➤ **UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI**

- ***Jednokratna naknada***

U razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2023. godine ukupno je zaprimljeno 9 zahtjeva i svi su pozitivno riješeni. U navedenom razdoblju utrošeno je za jednokratne naknade 2.638,91 eur.

- ***Naknada za novorođenče***

U razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2023. godine ukupno je zaprimljeno 34 zahtjeva i svi su pozitivno riješeni.

U navedenom razdoblju ukupno je utrošeno 21.110,77 eura za naknadu za novorođeno dijete, a koja se odnosi na podnositelje zahtjeva u 2023. godini te za obročne isplate.

- ***Naknada za troškove stanovanja***

U razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2023. godine isplaćen je iznos od 738,00 eura korisnicima naknade za troškove stanovanja.

U navedenom razdoblju je dio naknade za troškove stanovanja, a koja se odnosi na troškove ogrjeva isplaćen iznos od 168,24 eura za 3 korisnika sredstvima Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike.

- ***Božićnica***

U prosincu 2023. isplaćeno je 7 božićnica u ukupnom iznosu od 280,00 eura.

- ***Olakšice roditeljima***

U razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2023. isplaćeno je 6.070,49 eura Dječjem vrtiću Anđeli čuvari u svrhu olakšica roditeljima.

- ***Ostale aktivnosti Upravnog odjela za društvene djelatnosti:***

1. 4. srpnja 2023. dodjela nagrada i priznanja učenicima i ekipama Osnovne škole Petra Kanavelića i Osnovne glazbene škole te nagrade i zahvalnice mentorima.
Gradonačelnica je uručila nagrade i priznanja za 19 učenika te 4 ekipe.
2. 27. srpnja 2023. svečana dodjela nagrada za izvrsnost za akademsku 2021/2022. godinu.
Gradonačelnica je podijelila 16 novčanih nagrada najboljim studentima.
3. 01. kolovoza 2023. gradonačelnica je raspisala Javni poziv za sufinanciranje troškova stanovanja mladim obiteljima i mladima u 2023. godini (sukladno Odluci Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade o raspodjeli financijskih sredstava jedinicama lokalne samouprave za financijsku potporu usmjerenu na sufinanciranje troškova stanovanja mladim obiteljima i mladima u 2023. godini i Ugovoru o dodjeli financijskih sredstava jedinicama lokalne samouprave za financijsku potporu usmjerenu na sufinanciranje troškova stanovanja mladim obiteljima i mladima u 2023. godini sklopljenog između Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade i Grada Korčule).
11. listopada gradonačelnica je donijela Odluku – rezultate Javnog poziva za sufinanciranje troškova stanovanja mladim obiteljima i mladima u 2023. *Odlukom su 2 mlade obitelji s djecom ostvarile pravo na sufinanciranje troškova stanovanja od strane Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade.*
4. 20. - 24. kolovoza 2023. održan Oporni tjedan u Korčuli.
5. 13. rujna 2023. Udruga antifašističkih boraca i antifašista Grada Korčule organizirali su i obilježili Dan oslobođenja Korčule od fašizma.
6. 1.- 17. rujna 2023. 12. Korčulanski barokni festival koji se održao u gradu Korčuli, Veloj Luci, Pupnatu, Račišću, Badiji, Vignju, Orebiću i Stonu u izvedbama vrhunskih domaćih i inozemnih umjetnika. Dvanaesto izdanje Korkyre donijelo je i prvi put i vlastitu opernu produkciju, Pergolesijevu „Služavku gospodaricu“. Sami festival otvoren je 1. rujna tradicionalnom izvedbom barokne Moreške uz pratnju Hrvatskog baroknog ansambla. 12. Festival donio je deset tematski različitih programa s izvođačima iz Danske, Austrije, Velike Britanije, Španjolske, Nizozemske, Italije, Švedske, Srbije i Hrvatske.
7. 29. rujna gradonačelnica je raspisala Javni natječaj za dodjelu financijskih sredstava u području kulture za 2024. godinu.
8. 3. listopada 2023. u Domu za starije osobe Korčula prisustovali su predstavnici Grada Korčule obilježavanju Međunarodnog dana starijih osoba i Dana Doma za starije osobe Korčula.
9. 10. studenog 2023. Upravni odjel za društvene djelatnosti objavio je Javni poziv za sufinanciranje troškova javnog prijevoza autobusom učenika i studenata u školskoj/akademskoj 2022./2023. godini. *Na temelju provedenog postupka sufinanciranje troškova javnog prijevoza autobusom ostvarilo je 88 studenata i 7 učenika. Zaključkom gradonačelnice povećao se broj karata sa 12 na 14 jednosmjernih*

- vožnji odnosno 7 povratnih karata te se omogućio kao i prethodne godine i prijevoz studentima i učenicima koji idu u Zagreb prijevoznikom Promet Makarska.
10. 7. studenog 2023. gradonačelnica je objavila natječaje za dodjelu stipendija za akademsku 2023./2024. godinu, i to: stipendije za studente koji su sami stradalnici ili su djeca stradalnika iz Domovinskog rata, stipendije za nadarene studente, stipendije za studente u deficitarnim zanimanjima, stipendije za studente iz obitelji slabijeg imovinskog stanja i stipendije za studente koji su osobe s invaliditetom.
 11. 16.-18. studenog 2023. „Domovini s ljubavlju“ – program povodom obilježavanja boja u Korčulanskom kanalu i dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje organiziran u suradnji Grada Korčule, Centra za kulturu Korčula i UHRV Korčula. Nakon izložbe fotografija „Vukovar“ paljenjem svijeća obilježena je također obilježena obljetnica Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara.
 12. 17. studenog 2023. obilježen Svjetski dan prijevremeno rođene djece (palčiči), a tom prigodom u večernjim satima osvijetljena je kula Revelin ljubičastom bojom budući da ljubičasta boja u vizualnom identitetu predstavlja osjetljivost i iznimnost te je postala simbol svjetskog dana prijevremenog rođenja.
 13. 17. studenog 2022. obilježen Svjetski dan prijevremeno rođene djece (palčiči), a tom prigodom osvijetljena je kula Revelin ljubičastom bojom budući da ljubičasta boja u vizualnom identitetu predstavlja osjetljivost i iznimnost te je postala simbol svjetskog dana prijevremenog rođenja.
 14. 13. – 14. prosinca 2023. podjela poklon bonova prigodom Božića: umirovljenicima s područja Grada Korčule koji imaju mirovinu u iznosu do 265,45 eura, korisnicima nacionalne naknade i osobama starijima od 65 godina (koje nemaju mirovinu niti su korisnici nacionalne naknade).
 15. 12. prosinca 2023. Gradsko vijeće je izglasalo Program o izmjenama programa javnih potreba u kulturi Grada Korčule za 2023. godinu
 16. 12. prosinca 2023. Gradsko vijeće je izglasalo Program o izmjenama programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Korčule za 2023. godinu
 17. 12. prosinca 2023. Gradsko vijeće je izglasalo Program o izmjenama programa javnih potreba u sportu Grada Korčule za 2023. godinu
 18. 12. prosinca 2023. Gradsko vijeće je izglasalo Program javnih potreba u kulturi Grada Korčule za 2024. godinu
 19. 12. prosinca 2023. Gradsko vijeće je izglasalo Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Korčule za 2024. godinu
 20. 12. prosinca 2023. Gradsko vijeće je izglasalo Program javnih potreba u sportu Grada Korčule za 2024. godinu
 21. 19. prosinca 2023. sklopljen Dodatak I. Kolektivnom ugovoru za djelatnost predškolskog odgoja i obrazovanja za Dječji vrtić Korčula.

2. AKTI GRADONAČELNICE

1. Prijedlozi općih i drugih akata gradonačelnice, koje je kao ovlaštena predlagateljica, podnijela Gradskom vijeću na donošenje

- Odluka o raspisivanju izbora za članove vijeća gradskih kotara i mjesnih odbora na području Grada Korčule
- Plan djelovanja Grada Korčule u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu
- Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Korčule za 2023. godinu
- Odluka o izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu
- Odluka o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada Korčule
- Odluka o redu na pomorskom dobru
- Odluka o izmjenama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Korčule
- Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Korčule za 2023. godinu
- Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2023. godini
- Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2023. godini
- Program o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Korčule za 2023. godinu
- Program o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Korčule za 2023. godinu
- Programa o izmjenama Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Korčule za 2023. godinu
- Proračun Grada Korčule za 2024. i projekcije Proračuna za 2025. i 2026. godinu
- Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Korčule za 2024. godinu
- Program održavanja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2024. godini
- Program građenja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2024. godini
- Program javnih potreba u kulturi Grada Korčule za 2024. godinu
- Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Korčule za 2024. godinu
- Program javnih potreba u sportu Grada Korčule u 2024. godini
- Odluka o postavljanju oznaka, uređaja i urbane opreme za kontaktnu zonu stare gradske jezgre Grada Korčule
- Odluka o rasporedu proračunskih sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Korčule u 2024. godini
- Odluka o ustupanju zgrade u kojoj je smješten Gradski muzej u Korčuli i zgrade u kojoj se nalazi Interpretacijski centar Marko Polo, na upravljanje Gradskom muzeju Korčula
- Godišnji plan upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Korčule od 2024 do 2028.
- Odluka o sklapanju ugovora o osnivanju prava služnosti
- Odluka o visini turističke pristojbe za brodove na kružnom putovanju u međunarodnom pomorskom prometu kada se brod nalazi na vezu ili sidrištu luke na području Grada Korčule za 2025. godinu
- Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Korčule za 2023. godinu
- Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Korčule u 2024. godini
- Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanice Orebić za 2024. godinu
- Odluka o lokalnim porezima Grada Korčule

2. Važniji akti gradonačelnice

- Odluka o utvrđivanju osnovice za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Korčule
- Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju osnovice za obračun plaće zaposlenicima ustanova kojima je osnivač Grad Korčula
- Pravilnik o izmjeni Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Korčule

3. VAŽNIJI DOGAĐAJI U IZVJEŠTAJNOM RAZDOBLJU

28. srpnja otvaranje Marko Polo centra

14. rujna prijem Kineske delegacije povodom dvosturke obljetnice

12. rujna prijem veleposlanika Engleske

8. studenog 2023. prisustovala predstavljanju i svečanom uručanju novog medicinskog uređaja (ultrazvuk abdomena i štitnjače) u Domu zdravlja Korčula.

KLASA: 024-05/24-01/

URBROJ: 2117-9-02-24-01

GRADONAČELNICA
Nika Silić Maroević, dipl.ing.agr.